

2006年  
最后一晚

## “超人”归来迎新娘

“大家注意了,今年最特别的婚礼即将开始,请大家瞪大眼睛,新郎来啦……”昨晚7点,在湖南路一家酒店二楼,无数双眼睛向酒席边的心形拱门看去,人群中顿时出现几秒钟的平静,很快,人群中异口同声响起“啊”的惊叫声,然后是噼里啪啦的掌声。此时,有眼尖的孩子叫起来“超人!超人!”新郎在无数目光的聚焦下,风一般跑向舞台,身后的斗篷被风吹成了圆形。



2006年最后一天,南京举办超人婚礼 快报记者 赵杰 摄

超人造型  
亲友笑得合不拢嘴

只见新郎披着大红斗篷,身穿深蓝色紧身衣服,腰间扎了一束黄色腰带,紧身裤外还套了条红色三角内裤。他在拱门外亮了个POSE,左臂上举,右手握成拳状横在腰间。

一路跑来,新郎身后有无数目光追随。原本端坐在座位上的几十个来宾站了起来,一动不动地盯着新郎的身影。有孩子的家长把孩子抱起来,挤到了红地毯边。坐在偏远位置上的几个来宾动了身往前挪,直到坐上最靠近红地毯的位置。准备给客人端盘子上菜的服务员站在一边,手中的盘子一动不动。旁边催她上菜的服务员也站直了身体,扑哧一声笑了出来。两人一边指指点点,一边笑得弯了腰。记者看到,坐主桌的新娘的外婆一直笑得合不拢嘴。只一分钟,新郎就在舞台上站定,他又叉开双腿,双臂将斗篷往后一甩,双手同时向斜后方上举,头部还朝台下来宾转了一圈,更是引得众人鼓掌欢呼。

“下面,请我们的超人新郎迎接他地球上最美的新娘!”话音刚落,“超人”新郎一阵风跑下舞台,跑回心形拱门边,将新娘一把抱起。周边不知何时传来优美

的情歌,“超人”抱着新娘,踏着“云雾”,在众目之下,缓缓走向舞台。蓝色的衣服、红色的斗篷、白色的婚纱交相辉映,“超人”在新娘的嘴上印了一个重重的吻。“哇”,热烈的掌声传来。“咔嚓咔嚓”,无数个闪光灯对着这对新人。台下30多桌来宾尽情笑了个够。

个性主张  
要办别人没办过的婚礼

在去年12月初之前,新郎刘棋怎么也不会想到,自己的婚礼会如此热闹,如此“另类”。刘棋今年25岁,从事飞机维修工作,新娘朱媛媛跟他一样大,在一家企业做行政工作。刘棋和朱媛媛性格都很开朗,一心想办个与众不同的婚礼。2006年12月初,两人找到了南京资深婚礼主持人岳碧东。唯一的要求就是:“要办个性婚礼”。岳碧东办过好多“另类”的婚礼,他脱口而出:“卡通婚礼?”两人一口否定了。刘棋再次提出要求,“一定要别人没办过的”。岳碧东犯难了。想了半天,他突然想起前段时间,南京各大影城纷纷上映《超人归来》,自己6岁的儿子看了电影后,整天在家模仿超人的动作和造型,便灵机一动,建议刘棋和朱媛媛办个“超人婚礼”。

在提出这个建议的时候,他其实很没把握,因为,从传统观点来看,婚礼再怎么个性,新人服饰基本是传统的西

服、婚纱。没想到,刘棋和朱媛媛仅愣了两秒,便大叫“好啊!”颇有表演天分的刘棋还当场摆了个POSE,左臂上举,右手握成拳状摆在腰间,很是英武。“哇塞!真像!”朱媛媛当场笑得尖叫起来。刘棋的“超人”获得了一片热烈的掌声。当即,两人便作出了办超人婚礼的决定。而且商定,婚礼之前,最好向所有人保密。

婚礼筹备  
买布料就花了大半天

决定一下,两个准新人不停在思考,“要演超人,衣服是最重要的”,可是超人克拉克·肯特穿的衣服很怪,上下都是深蓝色紧身衣,腰间有根黄色腰带,裤子外还套一条红色三角裤,上衣胸口必须有倒三角形的“S”,最外面还有件大红色的斗篷。这太难找了!两人商量了半天,决定到网上找服装道具公司。刘棋和朱媛媛好不容易找到一家服装道具公司,那家公司什么样的衣服都有,唯独没有超人的行头。

费了半天脑筋,两人决定买布定做。到山西路布料城绕了一圈,竟没看到“超人”那种深蓝色的布料。两人把整个布料城转遍,找了大半天,终于找到一种颜色与超人服饰相近的绸布。看到两个小年轻买这种颜色的布料,卖布的老板非常惊

讶,“你们买这种颜色的布干吗?”刘棋想也没想,按计划说“演出”。可精明的老板不相信了,“演出都是公费买料,既然是演出,你们怎么还跟我讨价还价?”“我们——呃,是自己开的公司”。老板半信半疑。

新郎心声  
要以英雄身份迎娶新娘

说到买布料的过程,刘棋和朱媛媛忍不住爆发出一阵大笑。买完布料只是第一步,布料到了家,必须找裁缝,而这事又必须问岳母,“告诉还是不告诉老人?他们会不会反对?”刘棋怀着一颗忐忑的心,向岳母汤向云坦白了。没想到,岳母丝毫没有反对,还挺开心“婚礼就是让大家乐一乐,很好”。又向自己父母征询意见,父母也表示随子女的想法。老人这一关过了,小两口开心极了,他们去音像店买了两张《超人》的碟子,回来反复看。朱媛媛笑着向记者透露,“我们至少看了10遍,专看超人的动作”。不过,他们也没忘了嘱咐老人,“千万别说出去!”

举办了独一无二的“超人”婚礼,并以“超人”形象迎娶新娘的刘棋有话要说,“追求婚礼的个性是一方面,另一个重要的原因就是,超人是英雄,我以英雄的身份迎娶新娘,这是我这辈子最开心的事!” 快报记者 许小红

你有出息了  
凭啥抛弃我

很多女人希望自己的丈夫有出息,但也有些女人有“悔叫夫婿觅封侯”的感慨。南京陈女士为了照顾丈夫发展事业辞职在家“相夫教子”,不料丈夫混出样来却萌生休妻之念,要么不回家,要么一回家就想办法和妻子闹。见妻子横竖不同意离婚,该男子跑到法院起诉离婚,南京秦淮法院经审理后一审判决驳回了丈夫的诉讼请求。

当年:  
不顾家人反对毅然成婚

10年前,市民张先生在南京一家服装厂里当销售员,收入较低,而他的女朋友也就是现在的妻子陈女士,在一家企业的管理部门工作。陈女士的父亲是政府官员,家境也比较好,她与张先生谈对象自然遭到了父母亲友的反对,可陈女士却很坚定地和张先生在一起,她说张先生是个有理想有抱负也会有出息的男人,两年后,他们结婚了。

陈女士介绍说,结婚后,张先生才开始懂得生活的艰难,两个人微薄的工资收入只能勉强支付房租和基本的生活开支,甚至连一件像样的衣服都买不起,而她又怕父母亲友笑话,只能硬撑着艰难地生活。为了改变生活状况,张先生利用自己的业务关系下海开办服装公司,而陈女士为了照顾丈夫发展事业把主要精力都用到家务上,有了孩子后就更是如此了。她坚信,总有一天,丈夫会有出息的。

如今:  
事业有成嫌弃糟糠妻

通过不懈努力,张先生的业务做得越来越红火,生意蒸蒸日上,名气也越来越

大,陈女士于是辞职在家“相夫教子”,当起了“全职太太”。

事与愿违,去年上半年以来,张先生经常夜不归宿,而且身上经常带有香水味。对于这一切,张先生总是以应酬为借口。陈女士表面上还是和以前一样关心丈夫,暗地里频频查看丈夫的手机。经过几次查阅,她发现丈夫和一个叫“王苑”的女孩联系频繁,而且短信内容非常暧昧,经常以“老公”“老婆”相称。

去年10月初,丈夫正好在家休息,于是她找了个机会,向丈夫说明了这些婚外情的证据。不料,张先生听后暴跳如雷,“你居然偷看我的手机,既然你如此不信任我,那我们还是离婚吧。”陈女士没料到丈夫会这么直接,但她看在孩子的份上不愿意就此放手,并劝说丈夫,“只要你回头,过去的事情就算了。”

但张先生却摆出一副死了心要离婚的样子,“我确实不想和你过了,我们没有共同语言,如果离婚,我会给你补偿的。”“我料到会有这一天,看来男人一有出息就靠不住。不过我不会跟你离婚的,你有出息了,有能力娶大姑娘了,可我为了你和儿子变得一无所有了,美丽、青春,都失去了,家庭也因为你毁了,所以我不会答应你离婚的……”陈女士一口回绝了丈夫的要求。

张先生回家闹了几次离婚都没有得逞,于是他跑到法院起诉离婚。日前,秦淮法院经过审理后认为,两人有较好的感情基础,如今感情并未破裂,于是一审判决不准离婚。 快报记者 宗一多

两次爱心手术帮罕见患者圆梦  
男孩“变脸”迎新年

2005年来南京整容的17岁河南“丑男孩”王留留,终于在新年到来之前实现了自己的“美丽”心愿,这位一心希望改变自己面容面对新生活的勇敢男孩,经过中大医院两次免费的高难度手术整形,旧貌换新颜。昨天,成功“变脸”的王留留和记者聊天时,和之前刚来南京时相比,他显得健谈开朗多了。



手术前



手术后 通讯员 陈宏明 摄

## 同学嘲笑,打工遭拒

中大医院主管王留留手术的整形外科博士熊猛介绍,王留留来自河南省驻马店地区农村,出生时就发现眼距和鼻部较宽,随着年龄增长这种异常情况越来越明显,但是由于家境贫困,一家五口中,孩子的母亲体弱多病,留留还有一个妹妹、一个弟弟,一家人仅靠父亲一个人每月几百元的打工钱和五亩薄田生活,根本没有能力为留留做手术。王留留原先因为面部长相怪异,上学时经常被人嘲笑,巨大的心理压力和自卑感使他提前放弃了学业;家境贫寒,想外出打工挣钱,却因相貌丑陋屡屡遭老板拒绝。走投无路的留留在父亲的陪同下,从河南老家来到东南大学附属中大医院,经专家诊断,王留留患有罕见的眶间距增宽症、严重的鼻畸形,两只眼睛之间

距离超宽达到了7厘米,比正常人高出了2倍多,两只眼睛几乎长到了边上;鼻部畸形,宽大扁平,鼻翼比常人高出近一倍,鼻孔外翻。除此之外,他还伴有颌骨发育不良、颅骨缺损等问题。

## 两次手术后变健谈了

2005年8月2日,在中大医院的爱心帮助下,王留留免费接受了第一次高水平大型整形手术,整个面部被重新“变脸拼盘”,整形历时11个小时顺利完成,三个月后王留留康复出院。2006年12月上旬,王留留在父亲的陪同下,再次来到南京,第二次住进中大医院整形外科,第二次较大整形手术主要针对严重的鼻畸形和眼部畸形,手术专家成功为王留留施行了双侧鼻翼缺损修复,没有从身体其他部位取材,而是利用原来宽大扁平的鼻部组织重建了双侧鼻翼,对其眼部两侧内眦韧带

进行了修复整形,去除了眼部多余的软组织。

昨天下午,经历两次大手术的王留留,比刚来南京时变得高变壮了,面部外观比以前有了很大改观,原先超宽的眼部眶间距变得正常了,以前宽大不成形的鼻子外形恢复了正常,第一次见到王留留“吓人一跳”的感觉没有了。变化更大的是,王留留刚来南京时,面对记者的采访,总是低着头,不爱说话,但昨天和记者聊天时,他却显得非常健谈,也不再低着头了,不时露出年轻人该有的笑容。

新年心愿:  
学点手艺减轻家庭负担

今天是新年的第一天,王留留也将康复出院,开始他新的生活。对于未来,王留留说:“还没有考虑得太多,只想自己面貌好看一些,能学点技术或手艺,为家里减轻一些负担。” 通讯员 程守勤 实习生 蒋振凤 快报记者 张星

男追女跑  
造成多车追尾

快报讯(记者 解璐)昨天,市民王先生遇到了一件令他“惊魂”的事,他的车行驶到经五路由北向南的直行车道时,突然一个女子出现在眼前,王先生刹车并猛打方向盘,竟然与后面的一辆车来了个“亲密接触”,造成经五路路堵长达10多分钟。而那名女子当场昏倒在地,目前正在医院接受检查。

记者赶到现场时,一名二十多岁的年轻女子昏倒在地,但是地上并没有血迹,女子身后的一辆面包车和一辆吉利小车垂直相撞,面包车的一侧被撞凹进去,而吉利车的车头盖被撞得变形。这时一名身穿保安制服的年青人从路对面跨过花坛来到女子身边,将女子半身抱起。记者问他和他妻子的关系,男子声称女子是他同事的妻子。

面对记者的采访,面包车车主王先生诉说了事情发生的经过。“我的车好好地往前开着,突然有个女人跨过花坛冲到我的车前面,我第一个反应就是赶紧踩刹车,接着往右猛打方向盘。”王先生的车是刹住了,但是紧跟在面包车后面的一辆吉利汽车来不及反应,就遭遇了“不幸”——它的车头狠狠地撞上了面包车,连车前盖都翘了起来。事故发生后,经五路由北向南方向开始了长达10多分钟的堵车。

“我紧急刹车还掉转头了,没有撞到她,我也不知道她怎么会倒下来的。”王先生看着昏厥的女子说。

这时,另外一名自称是女子丈夫的男子将女子抱到了一辆面包车上,向迈皋桥医院开去。目击者称,当时在后面追赶的正是这名男子。之后记者也来到医院,当记者询问女子究竟为何会突然出现在马路中间,丈夫为何又在后面追赶,该女子的丈夫不予回答。记者通过知情人得知,这对夫妻刚刚结婚不久,但是因为某些事情产生了口角,妻子想不开便冲到马路中间,丈夫在后面欲追回妻子,才发生了上述的一幕。